

茂名市老区建设促进会会长座谈会在化州召开

茂名晚报讯 记者宁钰燕 1月9日至10日,茂名市老区建设促进会会长座谈会在化州成功召开,各区(市)老促会会长和茂名市老促会全体常务理事共同出席,贯彻学习庆祝广东省老区建设促进会成立三十五周年座谈会和全省老促会会长座谈会精神,并总结交流2024年全市老促会工作情况,研究部署2025年重点工作,努力推动老区建设各项工作不断实现新突破,做出新成绩。市政府副秘书长张学亮、市老促会会长罗明、名誉会长黄涛出席会议。

9日下午,与会人员先后前往茂名临空经济区、中国化橘红博览馆进行实地调研,近距离考察并听取相关项目介绍,直观感受化州市近年来在经济社会振兴发展成果,并对化州特色产业发展、革命老区建设等方面取得的显著成绩给予了高度评价。

10日的座谈会上,化州市副市长杨亚田代表化州市委、市政府致辞,并向大会介绍了化州市2024年经济社会发展与革命老区建设情况。会议还传达学习了庆祝广东省老区建设促进会成立三十五周年座

谈会和全省老促会会长座谈会精神,听取了2024年全市老促会工作情况、茂名市老区建设促进会监事会工作报告等会议内容。

会议强调,各级老促会要牢牢把握“围绕中心、服务大局”的工作方针,紧贴省、市“百千万工程”这项“头号工程”的决策和部署开展工作,深入老区调查研究,切实当好党委、政府的参谋助手。要坚持从实际出发,坚持守正创新,大胆探索老区高质量发展的新途径,积极拓展老区群众致富的新门路。要认真实施2025年的工作计划,进一步加强自身建设,切实抓好政治业务素养提升、科技兴果(兴农)、抓好“光亮工程”与“国奶养育工程”、红色革命遗址保护利用、老区宣传工作、烈士后裔与老区奖学助学与等各项重点工作,为老区群众多做好事,多办实事,在2025年服务老区中有更大的作为,为促进茂名老区经济和社会高质量发展作出新的贡献。

此外,座谈会现场还宣读了茂名市老区建设促进会第七届先进工作者表扬名单,并为获得者颁发了荣誉证书。



▲座谈会现场为先进工作者颁发荣誉证书。

▶与会人员参观中国化橘红博览馆。

茂名晚报记者宁钰燕 摄



点燃乡村振兴新活力 化州市“村BA”篮球联赛第二季火热开赛



茂名晚报讯 1月10日晚,化州市“村BA”篮球联赛第二季在化州市“百千万工程”新培育典型村——鉴江街道东方红村委会大北国村篮球场火热开幕。乡村体育文化与社会经济焕发的朝气活力,成为了新春佳节的一道亮丽的风景线。化州市委书记邓泽友,化州市委副书记、市长梁金福以及茂名、化州市相关领导王志军、梁亚河、赵果鲜、江海晖、邹承霖等出席开幕式。

在热烈的掌声中,来自23个镇(街道)的代表队闪亮出场,他们精神抖擞,意气风发,手上拿着当地独具特色的土特产,有鉴江街道的澳洲龙虾、杨梅镇的罗非

鱼、官桥镇的红橙等,品种丰富,造型精美,展示了独特的乡土气息以及浓浓的喜庆气氛。

仪式上,省非物质文化遗产项目化州王家拳及专业的醒狮团队、锣鼓方阵表演纷纷登场献艺。少年学员的武术动作行云流水,吉祥喜庆的群狮竞舞令人目不暇接,精彩的演出让现场观众都感受到了化州民俗文化的独特魅力。

揭幕战启动的敲锣仪式由邓泽友、梁金福共同敲响。随着一声哨响,赛场上顿时沸腾起来,“鉴江澳龙队”首战对手是“合江丝绸队”,两支队伍实力旗鼓相当,整场比赛扣人心弦。双方球

员斗志昂扬、你来我往,丝毫不让。奔跑、传球、投篮、得分,每个精彩瞬间都引起球迷观众连连鼓掌欢呼,现场气氛相当热烈。

据了解,本次比赛由化州市“百千万工程”指挥部办公室主办,由化州市工商业联合会、文化广电旅游体育局、鉴江街道办事处联合承办,各镇(街道)“百千万工程”指挥部办公室共同协办。整个赛事将持续半个月,点燃了全民健身运动的火热激情,彰显了篮球运动在促进乡村凝聚力和团结发展的积极作用。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 李华锦 通讯员陈杨官 谢建伟 陈雷)

信宜中学荣获
“全国国防教育示范学校”称号
擦亮国防教育名片
促进学生全面发展

茂名晚报讯 记者和沛蓉 通讯员温程鸿 1月8日,信宜中学举行以“强我国防,育我英才”为主题的“全国国防教育示范学校”揭牌仪式,旨在展示学校国防教育成果,增强青少年学生国防观念,进一步推动学校国防教育走深走实。

据了解,信宜中学有着深厚的文化底蕴和优良的教育传统,在长期教育实践中,积极探索国防教育与学校教学工作有机融合,开展一系列丰富多彩、富有成效的国防教育活动,进一步增强学生的国防意识,培养学生的纪律意识、团队意识以及吃苦耐劳的优秀品质,为学生全面健康成长打下坚实的基础。目前,经教育部和中央军委政治工作部认定,信宜中学荣获“全国国防教育示范学校”称号,标志着该校迈出了国防教育创新发展坚实一步。

当天,信宜市人武部领导与市教育局、信宜中学有关负责人为“全国国防教育示范学校”揭牌,为师生代表颁发、佩戴“全国国防教育示范学校”徽章,还对获得省教育厅、省军区等单位表彰的国旗护卫队学生代表进行颁奖。据悉,在第三届广东省学校国防教育成果交流展示活动中,信宜中学国防教育案例荣获“国防教育典型”优秀奖,国旗护卫队荣获学校国旗护卫队比赛二等奖,学生吴其霖荣获单项比赛(升旗岗位)第三名。

信宜中学所取得的这些荣誉,是对该校国防教育突出表现的肯定,是信宜市国防教育的重要成果。信宜市人武部领导表示,学校要以此次揭牌仪式为契机,进一步加强国防教育工作,培育国防教育品牌,并勉励学生要树立远大理想,增强国防意识,培养良好品质,努力成为一名全面发展的社会主义建设者和接班人。市人武部将积极履行职能,加强与学校的沟通协作,共同推动国防教育示范学校建设取得更丰硕的成果。

揭牌仪式结束后,全体人员参观信宜中学国防教育基地训练场,深入了解学校的国防教育设施和训练情况。